
                 CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE - JUIZ DE FORA – MG

                 Ata da 118ª Reunião Ordinária da Câmara de 
Atividades Industriais e Tecnológicas – CAIT do COMDEMA

Aos dezesseis dias do mês de novembro de 2021, através da plataforma digital Google

Meet,  foi  realizada  virtualmente  a  118ª  Reunião  Ordinária  da Câmara  de  Atividades

Industriais e Tecnológicas – CAIT do COMDEMA. Conforme Decreto nº  14.765/2021, a

reunião  transcorreu  no  período  das  14  horas  às  18  horas,  sendo  presidida  pela

Conselheira Presidente Paula Machado e secretariada pelo Assessor Igor Luna. Estiveram

presentes os seguintes Conselheiros, dentre titulares e suplentes: Vladimir Delgado de

Paiva  (DVISA),  Luiz  Alberto  Rodrigues  Ribeiro  (SEDIC),  Ana  Carolina  Costa  Peixoto

(EMPAV), Igor Messias da Silva (CEMIG), Paula Pinto Machado (Centro Industrial de JF),

Daniel Maurício Rígoli (Clube de Engenharia JF) e Luíza Fonseca Cortat (FIEMG). Devido à

inconsistência  na  conexão  da  internet,  o  Conselheiro  Wilson  de  Menezes  Cyrillo

(Associação Comercial e Empresarial de JF) não conseguiu se conectar à reunião, ficando

justificada a sua ausência.  A  Conselheira Presidente Paula Machado iniciou a reunião

lendo a pauta que segue:  01) Leitura, discussão e  aprovação da ata da reunião

anterior.  DECISÃO: Aprovada por unanimidade. Síntese das manifestações:  A

leitura  da  ata  da  9ª  reunião  extraordinária,  realizada  em  05/10/2021 foi

dispensada e em seguida colocada em discussão.  Como não houve manifestações, os

Conselheiros passaram à votação e aprovaram-na por unanimidade. 02) Comunicações

dos  Conselheiros:  Não  houve. 03) Licenciamento  ambiental  –  Análise  e

deliberação sobre o pedido de concessão da Licença Ambiental Simplificada –

LAS/RAS, para  o  empreendimento:  Auto  Posto  Petrogás  Ltda., atividade:

Comércio Varejista de Combustíveis para Veículos Automotores, localização:

Avenida Presidente Juscelino Kubitscheck, 6000, bairro Benfica – Juiz de Fora/

MG,  interessado:  Tatiana  Silva  Monteiro  de  Barros  Lawall. Processo

Licenciamento  Ambiental  1014/2021  (1DOC).  DECISÃO:  Aprovada  por

unanimidade  a  concessão  da  licença.  Síntese  das  manifestações: O  Analista

Ambiental  Alaeste Dofini  fez a apresentação visual  do parecer  técnico e de fotos do

empreendimento, concluindo ao final a posição favorável dos técnicos da SESMAUR pela

concessão  da  licença  pelo  prazo  de  10  anos,  cumprindo-se  as  condicionantes.  A

representante do empreendimento Tatiana Lawall estava presente à sessão, assim como
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a  sua  consultoria  ambiental,  que  não  quiseram  se  manifestar.  As  discussões  foram

abertas  e  como  não  houve  manifestações,  os  Conselheiros  passaram  à  votação  e

aprovaram  por  unanimidade  a  concessão  da  licença.  Seguiram  com  a  pauta.  04)

Assuntos gerais: Não houve. Encerradas as manifestações, a  Conselheira Presidente

Paula Machado agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Da ocasião, foi

extraída a presente Ata, que deverá ser lida e assinada pela Conselheira Presidente Paula

Machado, acordado pelos demais membros.

Paula Pinto Machado - Conselheira Presidente

Ata transcrita por Adriana Policarpo      - Supervisora Informação Ambiental

**Reunião realizada através do Google Meet**

Ata aprovada em 08/02/2022.
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